

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 11^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

Στη Φιλοθέη σήμερα την 25^η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2012 ημέρα Πέμπτη και ώρα 17:00 ' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ ως Πρόεδρος
2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ ως Αντιπρόεδρος
3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,
4. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,
5. ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ, ως Μέλη,

μετά από την με αριθμ. πρωτ: 20762 από 22/10/2012 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τέσσερις (4) και απόντες ένας (1) ήτοι η κ. Φίλιππα Χριστίνα.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα.

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.

Προτάσεις για το πού και πως μπορούμε να εισηγηθούμε αλλαγές και βελτιώσεις στη Δημοτική Κοινότητα ώστε να κάνουμε την καθημερινή ζωή των δημοτών μας καλύτερη.

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε:

Θεματική ενότητα Α: Βάσει αιτημάτων συνδημοτών μας προτάθηκε να τοποθετηθούν παγκάκια κατά μήκος του δρόμου περιπάτου, πλάι στον Ποδονίφτη (από την αρχή της οδού Παπαφλέσσα μέχρι την πλατεία Δροσοπούλου), ανά 200 – 250 μέτρα για να μπορούν να κάθονται οι περιπατητές μεγάλης ηλικίας.

Επίσης να μπου παγκάκια και στις στάσεις του λεωφορείου 610 , σε όποιες στάσεις δεν υπάρχουν , ακόμη κι αν χρειαστεί να μετατοπιστεί η στάση λίγο πριν ή λίγο μετά . Υπάρχουν λύσεις για όλα.

Θεματική ενότητα Β: Να δοθεί περισσότερη προσοχή στην ενημέρωση των δημοτών για θέματα σοβαρά όπως π.χ. ήταν ο απολογισμός της Δημοτικής Αρχής για το 2011.

Θεματική ενότητα Γ: Μεγάλο πρόβλημα στην καθαριότητα προκαλούν τα περιττώματα των σκύλων. Θέλει επίσης προσοχή η καθαριότητα στην Παλιά και την Νέα Αγορά.

Θεματική ενότητα Δ: Πρόβλημα αποτελούν για τους περιοίκους τα παρκαρισμένα πάνω στα πεζοδρόμια αυτοκίνητα (κάτι που απαγορεύεται από το Νόμο) και κυρίως στην οδό Μάρκου Ρενιέρη και στους γύρω από την Παλιά Αγορά δρόμους, καθώς και στην οδό Καλλιγά κοντά στους αθλητικούς χώρους. Επίσης και στην οδό Αγίας Φιλοθέης κοντά στον στίβο και γύρω από το σπιτάκι των προσκόπων .Ειδικά εκεί το παρκάρισμα είναι επικίνδυνο.

Θεματική ενότητα Ε : Πότε θα εγκατασταθεί το πρακτορείο ΕΛΤΑ στο Πέτρινο Περίπτερο.

Θεματική ενότητα Ζ : Το τμήμα πεζοδρομίου της οδού Ελ. Βενιζέλου , μεταξύ Γράμμου Βίτσι και Κεχαγιά που είναι στρωμένο με ακατέργαστη πέτρα αποτελεί κίνδυνο για τους περαστικούς.

Θεματική ενότητα Η : Προτείνεται η δημιουργία «ποδηλατοπαρέας Φιλοθέης» ή «Φιλοθέης – Ψυχικού», για τους νέους και όχι μόνο, ως ευχάριστη , ωφέλιμη και ανέξοδη διέξοδο στη δύσκολη εποχή που ζούμε. Η ποδηλατοπαρέα Φιλοθέης, θα οργανώνει συχνά εξορμήσεις προγραμματισμένες ασφαλείς και στοχευμένες κατά το πρότυπο της Freeday.

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη:

- 1. Την εισήγηση της Προέδρου,**
- 2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010,**
μετά από διαλογική συζήτηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Θεματική ενότητα Α: Συμφωνήθηκε η τοποθέτηση παγκακίων κατά μήκος του δρόμου περιπάτου, πλάι στον Ποδονίφτη (από την αρχή της οδού Παπαφλέσσα μέχρι την πλατεία Δροσοπούλου), ανά 200 – 250 μέτρα καθώς και στις στάσεις του λεωφορείου της Φιλοθέης 610 όπου δεν υπάρχουν.

Θεματική ενότητα Β: Να δοθεί περισσότερη προσοχή στην ενημέρωση των δημοτών για θέματα σοβαρά όπως π.χ. ήταν ο απολογισμός της Δημοτικής Αρχής. Για το 2011.

Θεματική ενότητα Γ: Να προταθούν οι εξής λύσεις. α) Καμπάνια ενημέρωσης των δημοτών . β) Η διερεύνηση καθιέρωσης ξεχωριστού τμήματος σε κάποια πάρκα για τις ανάγκες των σκύλων κατά το πρότυπο του Δήμου Χολαργού-Παπάγου αν κατόπιν πληροφοριών φανεί ότι πρόκειται για μέτρο

εξυπηρετικό και αποτελεσματικό. γ) Η τοποθέτηση περισσότερων αφισών (με σκίτσα) πλαστικοποιημένων που σκοπό έχουν να ευαισθητοποιήσουν τους δημότες. δ) Επίσης στο περιοδικό «Παράθυρο» μέσα στο πλαστικό περίβλημά του να τοποθετήσουμε μια με δυο πλαστικές σακούλες για την περισυλλογή των περιπτωμάτων προσφορά κάποιας εταιρείας της οποίας θ βάλουμε και τη φήρμα για να διαφημιστεί. ε) Επίσης να εγκαταστήσουμε περισσότερες θήκες με ειδικές σακούλες σε σημεία που συχνάζουν σκυλιά . Όσο για τις αγορές να περνάει συχνά η Δημοτική Αστυνομία και να ελέγχει.

Θεματική ενότητα Δ: Αποφασίστηκε να εισηγηθούμε την τοποθέτηση απαγορευτικών πινακίδων και να περνά η Δημοτική Αστυνομία ή η Τροχαία και να δίνει κλήσεις.

Θεματική ενότητα Ε : Αποφασίσαμε να απαιτήσουμε επιτάχυνση των σχετικών διαδικασιών κι ενεργειών για την εγκατάσταση των ΕΛΤΑ.

Θεματική ενότητα Ζ. Αποφασίστηκε και προτείνεται να λειανθεί η πέτρα με ειδικό τριβείο από κάποια τεχνίτη πετρά.

Θεματική ενότητα Η. Αποφασίστηκε η δημιουργία «Ποδηλατοπαρέας Φιλοθέης» ή «Φιλοθέης – Ψυχικού» για τους νέους και όχι μόνο.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **19/2012**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ

ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ

ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ-ΚΩΝ/ΝΑ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 11^{ης}

Συνεδρίασης του Συμβουλίου της

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης

στις 25/10/2012.

Φιλοθέη, 12/11/2012

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ